



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL

Nr: 2018-005

Protokoll fört vid sammanträde med Förbundsstyrelsen för Sveriges Filatelist-Förbund (SFF) enligt följande:

Dag & tid: 2018-03-13
Plats: Telefonmöte
Närvarande: Bo Dahlner, ordförande
Leif Ledmyr, vice ordförande
Christer Karlsson, sekreterare
Ivan Forsgren, kassör
Jan Palmén, ledamot
Lars Haagen, ledamot
Ulf Johansson, ledamot
Lars Nordberg, adjungerad
Per Bunnstad, kanslichef
Ulf Nilsson, redaktör

- § 1 Mötet öppnas Ordföranden Bo Dahlner öppnade styrelsemötet och hälsade alla välkomna.
- § 2 Mötets beslutsamässighet Konstaterades att styrelsen var beslutsamässig.
- § 3 Dagordning **Styrelsen beslutade**
- **att** fastställa dagordningen.
- § 4 Föregående mötesprotokoll **Styrelsen beslutade**
- **att** godkänna föregående mötesprotokoll.
- § 5a SFU **Styrelsen informerades**
- **att** nästa möte i SFU planerades till den 24/4. Jan Palmén anmälde att han inte kan närvara. I övrigt fanns inget att rapportera.
- § 5b Kansli **Styrelsen beslutade**
- **att** lägga kanslirapporten till handlingarna.
- § 5c Redaktören **Styrelsen beslutade**
- **att** lägga redaktörens rapport till handlingarna.
- § 5d UK **Styrelsen informerades**
- **om** att inget fanns att rapportera.
- § 6 Ekonomi **Styrelsen beslutade**
- **att** verkställa tidigare beslut om att anordna ett rikslotteri på totalt 100 000 kronor. Christer Karlsson, Ivan Forsgren samt Lars Haagen med CK som sammankallande fick i uppdrag att ta fram nödvändigt underlag.



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL

Nr: 2018-005

- § 7 Samlamera **Styrelsen diskuterade**
- **hur** den nya dataförordningen General Data Protection Regulation, GDPR, som träder i kraft den 25:e maj 2018 kommer påverka Samlamera samt SFFs medlemsregister. Det uppdrogs till Leif Ledmyr att utreda detta.
- § 8 Medlemsenkät **Styrelsen informerades**
- **om** det preliminära resultatet av den just avslutade medlemsenkäten. Resultat och slutsatser kommer presenteras vid bland annat kongressen i Malmö.
- § 9 Stockholmia 2019 **Styrelsen beslutade**
- **att** Bo Dahlner övertar ansvaret för SFFs projektgrupp för Stockholmia 2019.
- § 10 Kongressen **Styrelsen informerades**
- **av** Lars Nordberg att det bara återstår detaljer i planeringen inför årets kongress och SFF-dagar i Malmö.
Styrelsen diskuterade
- **innehållet** i inlämnade motioner samt beslutade vilken styrelseledamot som ansvarar för vilken av motionerna.
- § 11 Mässplanen **Styrelsen kompletterade**
- **årets** mässplan.
- § 12 Uppropet **Styrelsen diskuterade**
- **de** senaste händelserna kring uppropet. Styrelsen fann att inga ytterligare åtgärder skulle vidtas.
- § 13 Övriga frågor Inga övriga frågor fanns att behandla.
- § 14 FIP:s kongress **Styrelsen beslutade**
- **att** inte medverka vid FIPs kongress genom eget ombud. Ordförande undersöker om något av de övriga nordiska förbundet åker, för att i så fall även får möjlighet att representera Sverige.
- § 15 Nästa möte Nästa möte genomförs fredagen den 6 april kl. 14.00 i Malmö. Lokal meddelas senare.
- § 16 Avslutning Ordförande Bo Dahlner avslutade styrelsemötet.

Vid protokollet


Christer Karlsson
Sekreterare

Justeras


Bo Dahlner
Ordförande